Средняя пенсия в 1999 году равнялась 449 руб. (или $18), а в Феврале 2011 года 8265 руб. (или $285), т.е. увеличилась с 1999 года в 18,4 раза. 

Реальный уровень доходов россиян с 2000 по 2011 год увеличился в 2,6 раза.

Из 200 уничтоженных стратегических предприятий Путин вернул к жизни половину. 

Прежде всего это станкостроение, электроника, судостроение, приборостроение, тяжёлое машиностроение, в том числе и АвтоВаз. 

Рождаемость за его время увеличилась на 26%!

Уникальная ракета «Булава» наконец-то успешно полетела, а ведь это колоссальное финансирование и сосредоточение людских и материальных ресурсов. 

А в результате, укрепление международных позиций.

В свете последних событий необходимо вспомнить Ливию, когда Путин, единственный из политиков такого уровня открыто осудил агрессию почти всей Европы во главе с США против суверенной страны. Созданная им «Russia Today» фактически сорвала сценарий США массовой дезинформации для прикрытия планируемых чудовищных преступлений. Тот же сценарий, что был  применён во время нападения Грузией на Южную Осетию. То была очередная попытка покушения на суверенитет России. Если бы Южную Осетию не спасли, то можно считать, что Кавказ был бы потерян.

В глобальной политике были созданы несколько региональных объединений:

1.) 2000г. Евразийское Экономическое сообщество (ЕврАзЭС). 

Страны участники: Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Россия, Таджикистан, Узбекистан. 

2.) 2002г. Организация Договора Коллективной Безопасности (ОДКБ).

Страны участники: Армения, Беларусь,  Казахстан, Россия, Киргизия, Таджикистан, Узбекистан
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3.) 2004 г. Шанхайская Организация Сотрудничества (ШОС). 

Участники: Казахстан, Киргизия, Китай, Россия, Таджикистан, Узбекистан.

4.) 2010 г. Единое Экономическое Пространство (ЕЭП).

Участники:  Белоруссия, Казахстан, Россия.

С 22.11.2010 Российский рубль вышел на валютные биржи Китая.


В результате создан противовес международным организациям (ООН, НАТО, ВТО), воплощающим концепцию «разделяй, стравливай и властвуй». 

ЕврАзЭС, ШОС, ОДКБ, ЕЭП решают свои задачи, направленные на достижение цели – соединение государств по нравственной справедливой концепции, когда  учитываются интересы всех народов в объединении. 

Воплощением этой концепции была Русь, Россия, Российская Империя, СССР, а сейчас -  Российская Федерация.

В заключении хочется упомянуть тот факт, что на Путина В.В. было совершено 5 покушений!
Как известно, на подонков покушений не осуществляют.

Так кто же такой Путин? Враг или друг?!

Разобраться в том, где ПРАВДА - поможет

«КОНЦЕПЦИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»

Не будь жертвой! Знай правду!

Сайт:  WWW.KPE.RU
Путин –
разрушитель мирового порядка
Как известно неуправляемых процессов не бывает. Если что-то в мире происходит, значит есть заказчик. 

Разговор пойдёт о Путине. 

Сейчас наступает именно то время, когда за Россию разворачивается заключительный эпизод ожесточённой борьбы. 
"Кто владеет Хартлендом ("земля-сердце", российская территория от западных границ до Урала), тот владеет миром",- было такое древнее высказывание.

Думаю, людей, иллюзорно полагающих, что "цивилизованный" мир мечтает видеть сильную могучую Русь не много. 
В связи с этим возникает вопрос, как будут осваивать нашу землю частями или целиком. Если по Гарвардскому проекту, то, конечно, частями. 
Думается, что наивных нет. Без наёмников во власти это сделать не представляется возможным.  
Не будем опираться на римское правило: "О покойниках либо хорошо, либо ничего". Надо оценивать содеянное по справедливости. 
Поэтому придётся вспомнить о величайшем подонке новейшей истории Борисе Николаевиче Ельцине. Который представлял из себя ничто иное, как полностью западный проект. 
Чем же расплачивался он со своими хозяевами? Соглашением о разделе продукции! 
Т.е. наши природные богатства по этому соглашению принадлежали не России, а западным компаниям. Представляете?! Территория наша, а нефть которую Shell и другие из неё достают - не наша (Сахалин 1 и Сахалин 2). 
Юкос с "жертвой политического произвола", Ходорковским не только людей убивали, они были основными исполнителями по отстранению Государства от стратегических государствообразующих отраслей производства.

Ситуация повторена под копирку с периода 1917-1924 год, когда наёмник Троцкий со своими подельниками расчленял страну. 
Все  советские богатства были отданы им своим хозяевам в безвозмездное пользование. 
Спасибо Сталину за титанический труд по ликвидации этих преступлений. 
В период правления Ельцина всё законодательство России было написано на иностранные гранты под управлением инструкторов из США.  
Весь управленческий корпус, доставшийся от Ельцина, был нацелен на выполнение планов Гарвардского проекта по уничтожению государства.  А министры назначались по звонку из Белого дома.
1.) 1993 г. Расстрел Верховного Совета и последовавшие изменения в Конституции 
(в одной из статей прописано, что Центральный Банк России самой России не принадлежит. 
Т.е. Россия независима от своих денег! 
Можно праздновать День независимости.)

2.) 1994 г. Чёрный вторник, обрушение Кредитно Финансовой Системы внутри страны.
3.) 1996-1998 г. Разворовывание Пенсионного фонда

4.) 1998 г. Дефолт, который опустил Россию ниже ватерлинии.

К этому несомненно нужно добавить 2 чеченские войны. 
После первой, расчленение России, о которой так мечтал Запад, состоялось. Называется: "Хасавюртовские соглашения". Первый кусок оторван. 
А поспособствовал Александр Иванович Лебедь. До сих пор незабвенна его фраза: "Москва для нас - сосед за Уралом".  Что дальше? Дагестан! И вторая чеченская. 
За время правления Ельцина умерло, по разным оценкам, от 11 до 12 млн. человек, не считая уехавших. И при этом неолибералы (а правильнее будет сказать наёмники во власти) кричат о "чудовищных" преступлениях Сталина.

Когда американцы планировали ракетно-бомбовый удар по СССР, то первыми целями были стратегические государствообразующие предприятия. 
Не понадобилось.

"Молодые реформаторы" уничтожили почти 2/3 из этого списка. Из 384 предприятий уничтожено 200.
Так вот, возвращаясь к началу, в этот самый ответственный для страны момент начинается активная компания по созданию из Путина демона. 
Почему именно сейчас, понятно, в 2012-м выборы. 
Но так ли опасен для них Путин. Пусть бы дальше «разворовывал страну со «своей» Единой Россией». 
Если он укладывается в западную концепцию по уничтожению России, то его наоборот, надо всячески продвигать и восхвалять, как Ельцина (какой был «демократичный президент»). 
А происходит почему-то наоборот. Кем его только не называют: западники - не демократичным диктатором, неолибералы – попирающим свободу (преследует невинную жертву, Ходорковского), левые – евреем, связанным с масонами. 
В Интернете «появились писатели», якобы патриоты, а на самом деле «тролли», т.е. «пятая колонна», типа советских диссидентов, работающие за деньги. 
Основной мотив: Россия хорошая, но вот власть надо менять. А далее самое важное, плавно подводят к тому, что надо браться за оружие. 
И главный виновник – Путин.
Когда Ельцин разогнал паровоз с названием Россия и понял, что дальше Пути н е т, он вовремя спрыгнул, оставив после себя «козла отпущения», в точности, как с дефолтом в 1998-м, назначив виновным Кириенко. 
И ведь надо же такому случиться, что поезд не рухнул с обрыва. Никто не ожидал. По Гарвардскому проекту, как раз наступал этап «Завершение». Поезд резко притормозил и пошёл по другому Пути. Владимир Владимирович приостановил процессы по расчленению России, боевики были «замочены в сортирах», а Чечня опять вошла в состав России. 
Никто не предполагал, что он сумеет консолидировать насквозь прогнившую элиту, соединив основные кланы (клан семьи Б. Ельцина, клан Ю. Лужкова и региональные кланы под руководством М. Шаймиева), управляющие Россией, во Всероссийской политической партии «Единая Россия» в 2001 г. 
И сориентировал их на сохранение государственности.
Отменил закон «Соглашение о разделе продукции» (СРП),  по которому природные ресурсы находились вне российской собственности до 2004 г. 
В результате поступления в Бюджет увеличились в 3-4 раза, а собираемость «нефтяных» налогов после дела Юкоса возросла в 80 раз.

В результате Государственный внешний долг в 1999 году составлял $138 млрд.,  к  Январю 2010   $40,7 млрд. А все уже думали, что Россия не сможет расплатиться, и её возьмут под внешнее управление.
Инфляция в 1999 году равнялась 36,5%, а  в 2010 году составила 8,8%. 

