Кто управляет прошлым, тот управляет будущим; 
кто управляет настоящим, тот управляет прошлым. 
(Джордж Оруэлл, "1984")

"Кто владеет информацией, тот владеет миром" 
(Натан Ротшильд)
05 Сентября 2011 года мы отмечаем день великого сражения на Бородинском поле, прогремевшего в 1812 году в тяжёлую годину Отечественной войны.  
Прошло 2 века с тех пор, а некоторые вопросы  всё остаются без ответов.
· Что подвигло Бонапарта к решению пойти на Россию? 
· Почему Наполеон выбрал поход именно на Москву, а не на Санкт-Петербург, где находился царь Александр I с царской администрацией?
· Почему сдали Москву? 
· Почему Московский Кремль после пожара почти полностью перестроен, ведь камень не горит. Кому выгодно было уничтожение свидетельств предыдущих правителей. 
· Почему незадолго до этих событий был свергнут Павел I? И кто за всем этим стоял? 
Не слишком ли много странных моментов встречается в нашей истории во все эпохи!
Русский народ традиционно чтит предков, гордится своей историей, но имеет одно свойство - хранить связь со своими предками на ТРИ поколения. Многие ли из нас могут назвать полные имена своих прабабушек и прадедушек, когда и где они провели свою жизнь? 
Этим свойством и воспользовалась Екатерина Великая, поручив немцам написать Историю Российской империи.

Теперь мы ей очень гордимся, не задумываясь из под чьего пера она вышла. А пора задуматься, время обязывает. Россия сейчас находится на перепутье, и у неё есть настоящая многотысячелетняя славная история, которую невозможно стереть из генетической памяти народа. 
У России есть чёткая стройная методологическая платформа по смене курса жизни населяющих её народов из безнравственного на курс нравственный счастливый. Чтобы жить в мире и достатке. А называется платформа – 
Концепция Общественной Безопасности (КОБ).
Надо только захотеть нам всем, нравственным людям, освоить её и претворить в жизнь. 
То, какой будет наша страна, зависит только от твоего выбора сейчас. Или ты бездействуешь, или включаешься в активную работу, медлить нельзя! Целостные знания есть в «Концепции Общественной Безопасности», и мы даём такие знания всем беЗкорыстно! Вступай в ряды политического движения: «Курсом Правды и Единения»!

www.kpe.ru
Каждый в меру понимания работает на себя, а в меру непонимания на того, кто знает и понимает больше!                                            
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