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По силе воздействия оно имеет БОЛЕЕ тяжёлые последствия, чем прямая военная агрессия! Поскольку калечит не только нынешнее, но и будущие поколения нации, допустившей свою алкоголизацию посредством оружия информационной войны – навязыванием ложных  идеалов, стереотипов, чуждой культуры. 
Хорошие «менты» из сериала бухающие и курящие в каждой серии, симпатичный парень, бегущий за клинским, любимый народом фильм «Особенности национальной охоты» - всё это звенья цепи беЗструктурного управления обществом, внедрения алкогольного стереотипа в массовое сознание и спаивания народа России! 
По данным ВОЗ употребление более 8 литров чистого спирта на душу населения в год приводит к необратимой деградации нации и её вымиранию. 
Сегодня в России высасывается 18,5 литров! (и это без учёта суррогатов)

ОЧНИСЬ, РОССИЯ! ТЕБЯ УБИВАЮТ!

Согласно ГОСТ 18300-72г. и 5964-82г. «спирт» ― сильнодействующий наркотик, вызывающий сначала возбуждение, а затем паралич нервной системы»!
Никогда ещё наши соотечественники не травили себя с таким энтузиазмом, успешно навязанным продажными СМИ, властями, фильмами, «традициями».  
Цели информационной войны достигнуты – страна находится под скрытой оккупацией, на Запад текут нефть, газ, лес, к нам сливают свою инфляцию в виде необеспеченных денег. А ничего не понимающее население травит себя, якобы «само», и платит за это своим убийцам! 
Мы подобны тараканам, которые покупают дихлофос на собственные заработанные гроши!
· Кто-нибудь из политиков говорил Вам об этом? 
· «Курсом Правды и Единения» – 
единственная в стране политическая сила на базе «Концепции Общественной Безопасности», одной из своих целей ставит полное отрезвление России! 
Пьяный народ – безвольный раб!
ЗНАЙ ПРАВДУ!   WWW.KPE.RU
