Ещё более мощное средство глобального управления - это идеология. При Советском Союзе была мощная идеология. Воспитывались хорошие положительные чувства, достаточно посмотреть старое кино и послушать песни тех лет.

А что пропагандируют сейчас? Культ денег, пьянства, культ беспорядочных половых связей? Семейные отношения не ценятся, высмеиваются честность, благородство, целомудрие, любовь к Родине - ну всё по Алену Даллесу. 

Почему Бог один, а религий много? Потому что - это средство управления толпой. Зачем люди в здравом уме, сжигают Коран и рисуют карикатуры на пророка Мухаммеда?  Чтобы рассорить конфессии. А для нашей многоконфессиональной страны - это губительно, и может вызвать гражданскую войну!
· Про ювенальную юстицию знаете что-нибудь?

Формально - это "милосердное" правосудие для малолетних и защита "прав детей".

На самом деле система «ювенальных судов» подконтрольная только международному суду, имеет полномочия совершенно законно отбирать детей у родителей на основании формальных причин, например, если родитель: наказал ребёнка за курение, смотрит за тем, чтобы ребёнок обходил стороной порносайты, даёт карманных денег меньше, чем дают одноклассникам, просит убираться в своей комнате и мыть за собой посуду, контролирует выполнение домашних заданий. 
Всё это будет считаться «нарушением прав ребёнка», за которое у вас смогут отобрать ВАШИХ ДЕТЕЙ! Соответствующие законы хотят провести без экспертных оценок, общественного обсуждения и в обход Конституции РФ. Идёт информационное воздействие – раздуваются факты насилия в семьях и школах. Мнение родительского и педагогического сообщества игнорируется.
Есть оружие ещё более мощное. Это когда переписывается история. Чтобы оторвать от корней, нам навязывается, что до крещения Руси истории-то никакой и не было, а ведь наши предки имели развитую культуру, высокую духовность, человечные традиции и устои. Вместо этого нам «впаривают» ложь, которая для многих стала «чистой правдой»: «что русские всегда были дураками и пьяницами», «что Великую Победу одержали «союзники»», «что Иван Грозный был душегуб». А что у нас известно про Сталина? «Сталин - Берия – ГУЛАГ»? 
Попробовал бы кто при Сталине не заплатить вовремя пенсии или зарплату; попробовал бы кто при нём на наворованные деньги купить лимузин или построить особняк; попробовал бы кто при нём сеять вражду и разжигать войну между народами СССР;

попробовал бы кто при нём в СССР проводить политику в интересах зарубежных правительств?
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Вы читали завещание Сталина? 
«После моей смерти много мусора нанесут на мою могилу, но придёт время и ветер истории все это развеет. Я никогда не был настоящим революционером, вся моя жизнь - непрекращающаяся борьба с сионизмом, цель которого - установление нового мирового порядка... 
Чтобы достичь этого, им необходимо развалить СССР, Россию, уничтожить Веру, превратить русский державный народ в безродных космополитов. Единственное место на земле, где мы можем быть вместе, - Россия. Очень скоро войны за территории сменят войны "холодные" - за ресурсы и энергию. Нужно быть готовыми к этому. Овладение новыми видами энергии должно стать приоритетным для наших учёных. Их успех - залог нашей независимости в будущем. Армия может быть сильной только тогда, когда пользуется исключительной заботой и любовью народа и правительства. В этом - величайшая моральная сила армии, залог её непобедимости. 

Помните: сильная Россия миру не нужна, никто нам не поможет, рассчитывать можно только на свои собственные силы. Я сделал, что мог, надеюсь, вы сделаете больше и лучше. Будьте достойны памяти наших великих предков".

 
Самое мощное оружие – это  мировоззренческое, т.е. истину прячут, а ВЫБРАТЬ предлагают одну ЛОЖЬ или другую, при этом подменяются понятия и даётся минимум знаний в виде калейдоскопа. «…на дурака не нужен нож, ему с три короба наврёшь, и делай с ним, что хошь». Примером чему является наша нынешняя система образования. Чтобы оболванивать людей ещё со школьной скамьи! Такими людьми можно легко управлять в своих корыстных целях столетиями и тысячелетиями. На самом деле подача знаний должна быть мозаичной, чтобы имея часть фактов,  Вы могли составить полную картину без искажений. 
КОНЦЕПЦИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ДАЁТ ИМЕННО ТАКУЮ МЕТОДОЛОГИЮ.
Вступай в партию «КУРСОМ ПРАВДЫ и ЕДИНЕНИЯ».
У РОССИИ, КРОМЕ ТЕБЯ, НИКОГО НЕТ!

ЗНАЙ ПРАВДУ! 

ЗНАЙ

КОНЦЕПЦИЮ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!
· Почему, живя в самой богатой стране, мы живём так бедно?

· Почему законы принимают против народа?

· Россиян вымирает по миллиону в год.

Используется негласное оружие информационной войны, одно из них - оружие геноцида (алкоголь, табак и наркомания). Молодёжь спивается. И кто останется через 20-30 лет? 

Каждый задавал себе вопрос: "Зачем это делается?" А ответ дал Ален Даллес шеф разведки США: “...Мы бросим всё, что имеем, всё золото, всю материальную мощь и ресурсы на оболванивание и одурачивание людей. 

Посеяв в России хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые…

Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркоманию, животный страх… и вражду народов, прежде всего вражду и ненависть к русскому народу — всё это мы будем ловко и незаметно культивировать.

Мы будем расшатывать таким образом поколение за поколением… Мы будем драться за людей с детских, юношеских лет, будем всегда главную ставку делать на молодежь, станем разлагать, развращать, растлевать её..."
Потом этот документ обрёл форму "гарвардского проекта", в котором говорится, что СССР - Россия должна быть расчленена на несколько маленьких государств, природные ресурсы должны принадлежать "Западу", население СССР - России должно составлять 30-50 млн. человек занятых на добыче и переработке ресурсов. 
Причина банальна - полезные ископаемые остались-то в основном у нас, да и народу, по их разумению, развелось слишком много. Про "золотой миллиард" слышали? И один-два ещё для его обслуживания. А остальные? Остальные должны как-то уйти «сами собой»...

Не стоит думать, что это "америкосы" такие плохие. Америка такая же страна, как и остальные. Просто их роль - роль жандарма. А кто же «рулит»? Чей это глаз на долларовой купюре, и надпись: "Новый мировой порядок"?

«Рулит» мировое правительство, куда входят крупнейшие финансовые корпорации Морганов, Ротшильдов, Варбургов, Коэнов, Рокфеллеров...

"Их" концепция: "Паразитируя на ЧУЖОМ горбу, САМИМ жить припеваючи". С развитием прогресса ничего не изменилось, как была глобальная невольничья цивилизация, так и осталась. Толпоэлитарная система. Толпой "они" управляют беЗструктурным способом, т.е. прямого приказа не отдаётся, а при помощи телевидения последовательно вбрасывают информацию, побуждая людей совершать нужные поступки. Про птичий и свиной грипп помните? Это послужило началу масштабной вакцинации. НЕ ТАК СТРАШЕН ГРИПП, КАК ЕГО ВАКЦИНА! Хотите заиметь внутри себя наночип? Это легко сделать через вакцинацию! 

Катастрофа 11 сентября была СОЗДАНА для начала вторжения в Афганистан. Нам ГОВОРЯТ: курс доллара упал или поднялся, СССР распался. А ВЕДУТ УПРАВЛЕНИЕ так: в Англии "сходняк" в количестве 10-12 человек принял решение о курсе валют, чтобы экономически воздействовать на ту или иную страну, в частности на нашу. СССР был расчленён с целью захвата ресурсов. 
НЕУПРАВЛЯЕМЫХ ПРОЦЕССОВ НЕ БЫВАЕТ.
Цели в отношении нас понятны, для этого РАЗРАБОТАНЫ специальные способы их достижения.
Самый простой - это "горячая война". 
На протяжении всей истории Россия воевала за свою независимость и самобытность. Мало кто знает, кто и как нам делал революцию, а затем интервенцию. Эти же люди создали Гитлера для броска на СССР. И весь его победный марш по Европе ни что иное, как сдача необходимых ему ресурсов. Все помнят фильм "Семнадцать мгновений весны", когда профессор Плейшнер кормил лебедей в швейцарском зоопарке. Почему, когда вся Европа стояла на коленях, Гитлер не "грабанул" их банки? А потому, что там были его хозяева.
Наши героические отцы и деды отстояли Родину. И сразу после нашей Великой победы были разработаны методы ведения войны "холодной", о чём и писал упомянутый ранее Ален Даллес.
Мощнейшее средство уничтожения населения при помощи алкоголя, табака и других наркотиков. 
Нашему населению агрессивно навязывается мнение о "лёгкости" и "безвредности" пива. Между тем исследования сотен учёных и врачей, обладающих истинными познаниями о человеке, как Сущности, однозначно показывают чрезвычайную опасность ЛЮБОГО яда, и пива в первую очередь! А особенно для северных народов, то есть - нас с Вами, т.к. в нашем организме вырабатывается очень мало алкогольдегидрогеназов, веществ расщепляющих алкоголь. У народов крайнего севера не вырабатывается совсем. Поэтому чукчи становятся алкоголиками с первой рюмки! 
Пивная реклама везде и ежедневно! Её основная целевая аудитория - молодёжь! Легче всего заставить человека начать себя ТРАВИТЬ пивом! 
Согласно ГОСТ 18300-72г. и 5964-82г. "СПИРТ" - СИЛЬНОДЕЙСТВУЮЩИЙ НАРКОТИК, ВЫЗЫВАЮЩИЙ СНАЧАЛА ВОЗБУЖДЕНИЕ, А ЗАТЕМ ПАРАЛИЧ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ. Однако, в 1993г., при Ельцине, это определение из ГОСТ 5964-93 негласно изъяли, с целью безудержной алкоголизации России! 

В "Концепции Общественной Безопасности" раскрыта роль алкоголя и других наркотиков. Это - ОРУЖИЕ ГЕНОЦИДА. По силе воздействия оно имеет БОЛЕЕ тяжёлые последствия, чем прямая военная агрессия! Поскольку калечит не только нынешнее, но и будущие поколения нации, допустившей свою алкоголизацию посредством оружия информационной войны - навязыванием ложных идеалов, стереотипов, ложной культуры. 
Хорошие "менты" из сериала, бухающие и курящие в каждой серии, симпатичный парень, бегущий за "Клинским", любимый народом фильм "Особенности национальной охоты" - это всё звенья цепи беЗструктурного управления обществом, внедрение алкогольного и табачного стереотипа.
ОЧНИСЬ, РОССИЯ! ТЕБЯ УБИВАЮТ!
Скорость уничтожения России :

2180 - 3 батальона в день...

91 человек - 1 рота каждый час...
Кстати, про гроши.

Обсуждение стратегии 2020 года свелось к обсуждению в России "среднего класса". А кто из Вас уважаемые хочет быть "средним" или "низшим" – нищим?
· Почему большинство наших граждан поставлено в положние  бедности и нищеты?

Потому что используется также Экономическое средство управления.
Чтобы страна была полностью зависима, её нужно "посадить на долларовую иглу" и под проценты разумеется. Т.е. мы отдаём свои нефть, газ, лес за пустую бумагу. Доллар обесценен в 60 раз. Вот они и "скидывают" нам свою инфляцию. Что привезли первым делом американцы в Ирак и Афганистан? Может гуманитарную помощь? Может быть они им стали налаживать производство? Укреплять экономику? Они привезли им свои "пустые" доллары, чтобы поделиться инфляцией. 
А что же  Центральный Банк России?
 Выдержки из закона:     « Банк России НЕ зависим от распорядительных и исполнительных органов государственной власти»… А дальше вдумайтесь, «Банк России ежегодно сам утверждает распределение прибыли и смету своих расходов, Банк России освобождается от уплаты всех видов государственных и местных налогов». 
Получается, что ЦБ фактически частная компания сама же печатает деньги, ставит себе после этого себе на баланс, за вычетом расходов на бумагу и краску, а всё остальное это её прибыль, а сама потом на эту бумагу получает неслыханный в истории ростовщический процент. И не выплачивает при этом, как хлеборобы или шахтёры никаких налогов. Мы по прежнему вывозим все ресурсы страны за долларовую макулатуру. Обмен производится так, что за 10 кг. долларовой бумаги мы отдаём 100кг. золота, выраженного в нефти, газе, лесе, алюминии и т.п. Все безумные по масштабам заимствования проведены нашей страной в долларах. 
· Можно ли разрешить ситуацию? 

Вот, что нужно сделать с позиции Концепции Общественной Безопасности: функции печатания денег надо передать казначейству, выпустить в обращение энергорубль. Ввести законодательный запрет на ростовщичество. Ввести запрет на экспортные поставки за любую валюту кроме российского энергетического рубля. Ограничить рост тарифов естественных монополий. 

Когда суть вещей становится ясна, то это уже не кажется странным, т.к. действует ЦБ не в интересах России. 
А большинство думает, что всё происходит «само собой».
