Чту отца и мать, уважаю старших, помогаю ближнему – это Наша Концепция Общественной Безопасности!


Одним из методов манипулирования сознанием людей – является создание мифов, искажающих историю, что приводит к подмене понятий.


Почему изучая историю в школе, мы получаем весьма поверхностное представление о своих «корнях». Кто были наши предки, чем занимались, как жили, по каким законам (человеческим или звериным)? 


Сейчас озвучивается мнение высокопоставленных священнослужителей, что до крещения князем Владимиром Руси наши предки, «…были варвары, почти что животные». 


А оказывается, что вовсе и не так всё было.

Прикоснуться к своему прошлому можно через древние праздники, дошедшие до нас из глубины веков.


Весеннее равноденствие в славянской народной традиции является великим праздником Масленицы. Среди языческих праздников, Масленица - первая не только по значимости и порядку, но и в сакральной сфере обрядового действа.


Настоящая "Масленица-Комоедица" празднуется в конце Марта, потому как наши славянские праздники ориентированы на Яр-Солнце, на солнечный цикл, а посему настоящая (древняя) славянская Масленица приходит после того, когда день становится равен ночи, т.е. после весеннего Равноденствия. 


Христианская Масленица начала праздноваться всего 3 века назад, её приурочили к лунному календарю - за семь дней до христианского поста перед Пасхой. Поэтому она была сдвинута на месяц, но какая же может быть встреча весны в Феврале?


А по-русскому обычаю славяне, провожают Зиму, когда пробуждается природа, приходит весна и вновь рожденное Солнышко - дитя Коляда (21-22 декабря зимнее солнцестояние), пройдя через зиму, крепнет и становится юношей Ярилой-Солнцем (21-22 марта весеннее равноденствие). Посему, некоторые славянские рода считают праздник весны - Красногор - Новолетием, когда наступает новое Лето ("год"). 23 Марта 2010 свет Солнца начнет одолевать зимнюю Тьму, День станет длиннее Ночи. 


С пробуждением из берлоги лесного хозяина, Мёд Ведающего - МедВедя (по другому - Ком, Бер), пробуждается от Смерти-Зимы все живое. 


Название этого праздника является одним из имён богини Лели. Подстать своему игривому имени, Леля является одной из самых многоликих богинь, представая пред людским родом - то в облике весёлой, радующейся любви девочки (аналоге Амура), то ликом бледным - нежной девушки, а на весеннее Равноденствие - в пышном теле с румяными щеками (Масленицы). 


Упоминания об этом празднике встречаются за несколько тысячелетий до Новой эры (по всей видимости, времён окончания ледникового периода). 


Главным яством праздника является блин - в славянской ПравоСлавной традиции символизирующий Солнце. Именно на Масленицу с глубокой древности принято нести «Первый блин - Комам» (Комы - духи, обитающие в кронах деревьев). И это практичный ритуал подношения корма прилетающим (вместе с Масленицей) птицам. 


По другому преданию - комы - это медведи, проснувшиеся и вылезшие из своей Берлоги после зимней спячки. Ведь комы - символ Руси, в комах и обитают духи Руси. В поговорке: «первый блин комом» (как бы неудавшийся) - можно отметить только неумение готовить блины, на самом деле первый блин - самый пышный и сочный несут комам-медведям.


Масленица наравне с Колядой, Купалой и Таусенем – одно из главных событий в природе.


Изучая традиции и праздники проходишь к выводу, что жили наши родичи в мире, согласии и в ладу с Природой-Матушкой, используя и передавая вековые знания из поколения в поколение.

Для полноты информации,

изучай

Концепцию Общественной Безопасности

