Прошло 60 лет со дня смерти Сталина.
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Но СМИ с маниакальным упорством продолжают порочить его имя.
Маркса, Энгельса – авторов дурных идей, Троцкого, который буквально залил кровью русскую землю, Хрущёва, активно составляющего «расстрелянные» списки, они не трогают.

Почему?

 
Потому что они им (заграничным хозяевам «наших» СМИ) ещё пригодятся в будущем. Не они сами, конечно, а эти идеи. А о Сталине у простых людей осталась светлая память. Это начинаешь понимать, когда общаешься с людьми на улице.

· Давайте разберёмся, зачем искажается наша история. Зачем на «чёрное» говорят «белое» и наоборот.

Искажение истории – это один из методов уничтожения государства. Таким способом нам хотят внушить чувство ущербности, никчёмности и стыда за своё прошлое, чтобы за нынешнее не возникало желания сражаться, когда ОБЩЕЧЕЛОВЕКИ будут разваливать, уничтожать наше государство и духовность наших людей, согласно Гарвардскому проекту. Согласно этому же плану с помощью исторического оружия, происходит ПОДМЕНА ПОНЯТИЙ. Нам говорят: не учитесь мудрости у предков, «цивилизованный» Запад вас всему научит.


Кто же «сочинитель» мифов про Сталина? Большинство мифов про него было изобретено после ХХ съезда КПСС Хрущёвым, чтобы прикрыть свои собственные преступления. Ведь в 1937 Хрущёв сам входил в «тройку» Московской области и посылал запросы в Политбюро об увеличении лимитов на расстрелы и высылки. 


Дмитрий Тимофеевич Шепилов, принимавший участие в подготовке выступления Хрущёва на ХХ съезде КПСС, в своих мемуарах пишет: «Сталин считал необходимым в отдельных случаях предварительно поразмышлять вслух и проверить некоторые свои мысли и формулы. Это проистекало из присущего Сталину исключительного чувства ответственности не только за каждое слово, но и за каждый оттенок, который может быть придан его слову. В этой области контраст со Сталиным был особенно разителен, когда к руководству пришёл Хрущёв. Хрущёв страдал патологическим недержанием речи, всякое чувство ответственности за слова у него было потеряно…»


П.Г. Григоренко, генерал-лейтенант (диссидент и антисталинист!) пишет в своей книге «Воспоминания»: «С лёгкой руки Н.С. Хрущёва получила распространение мысль о военной бесталанности Сталина, о том, что Сталин был только номинальным Главнокомандующим. Причём на Западе широко распространено убеждение, что Главкомом фактически был Жуков. Можно ли представить себе, чтобы Сталин терпел, в его положении неограниченного диктатора, человека, который стоит над ним, над Сталиным...
Жуков не мог быть Главнокомандующим. Война была коалиционной, и для такой войны у Жукова просто кругозора не хватало. Главнокомандование включало не только битву под Москвой, сражение под Сталинградом и на Орловско-Курской дуге, но и Тегеранское,
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Жуков не мог быть Главнокомандующим. Война была коалиционной, и для такой войны у Жукова просто кругозора не хватало. Главнокомандование включало не только битву под Москвой, сражение под Сталинградом и на Орловско-Курской дуге, но и Тегеранское,
Ялтинское и Потсдамское совещания. Это тоже были «битвы». Получение вооружения и стратегического сырья — это тоже забота, причём одна из важнейших забот Главнокомандующего, но Жуков никогда этим не занимался. А Сталин занимался. Да ещё как!»
Если бы не Сталин, возможно и затоптал бы нашу Родину грязный фашистский сапог. Его роль в победе трудно переоценить!

Попробовал бы кто при Сталине не заплатить вовремя пенсии или зарплату; попробовал бы кто при нём на наворованные деньги купить лимузин или построить особняк; попробовал бы кто при нём сеять вражду и разжигать войну между народами СССР; попробовал бы кто при нём в СССР проводить политику в интересах зарубежных правительств и международных мафий?


Получив практически уничтоженную страну. Сталин сумел в рекордно короткие сроки не просто поднять её с колен, а сделать её из аграрной самой быстро развивающейся индустриальной державой.

· Вы читали завещание Сталина? 

«После моей смерти много мусора нанесут на мою могилу, но придёт время и ветер истории всё это развеет. Я никогда не был настоящим революционером, вся моя жизнь - непрекращающаяся борьба с сионизмом, цель которого - установление нового мирового порядка... 

Чтобы достичь этого, им необходимо развалить СССР, Россию, уничтожить Веру, превратить русский державный народ в безродных космополитов. Единственное место на земле, где мы можем быть вместе, - Россия. Очень скоро войны за территории сменят войны "холодные" - за ресурсы и энергию. Нужно быть готовыми к этому. Овладение новыми видами энергии должно стать приоритетным для наших учёных. Их успех - залог нашей независимости в будущем. Армия может быть сильной только тогда, когда пользуется исключительной заботой и любовью народа и правительства. В этом - величайшая моральная сила армии, залог её непобедимости. 

Помните: сильная Россия миру не нужна, никто нам не поможет, рассчитывать можно только на свои собственные силы. Я сделал, что мог, надеюсь, вы сделаете больше и лучше. Будьте достойны памяти наших великих предков".

                   Ходил он от дома к дому,                                                Но вместо величья славы

                   Стучась у чужих дверей,                                                 Люди его земли 

                   Со старым дубовым пандури,                                       Отверженному отраву 

                   С нехитрою песней своей.                                              В чаше преподнесли. 

                   А в песне его, а в песне                                                   Сказали ему: “Проклятый, 

                   Как солнечный блеск чиста,                                           Пей, осуши до дна... 

                   Звучала великая правда,                                                 И песня твоя чужда нам, 

                   Возвышенная мечта.                                                        И правда твоя не нужна!”

                   Сердца, превращенные в камень, 

                   Заставить биться сумел, 

                   У многих будил он разум, 

                   Дремавший в глубокой тьме. 
                                         Эти стихи И.В.Сталин написал в юношеском возрасте
ЧТОБЫ ЖЕРТВОЮ НЕ СТАТЬ,
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