Тараканы умнее пьющих и курящих 

Тараканы умнее пьющих и курящих: элитный качественный дихлофос в меру для культурного употребления для самых гламурных тараканов:)

Дилофос с ягодами - полезен для тараканов, ну и что что там есть дихлофос?

А люди на такую рекламу ведуться - тараканы нет.

Желтая пресса за бабки в очередной раз написала про очередное "исследование" псевдоученых о пользе умеренного потребления дихлофоса тараканами, главное в меру и культурно потреблять качественный дихлофос, особенно по праздникам.

Во всех проплаченных рекламодателями сериалах самые удачливые тараканы демонстративно потребляют дихлофос во всех сериях. А еще они там курят постоянно - иначе как привить потребность к отраве у детей-таракашечек?

Пассивное потребление дихлофоса тараканами уносит жизни не только глупых потребителей дихлофоса (тараканов-токсикоманов), но и окружающих нормальных тараканов, особенно самок и детишек-таракашек, но употребляющим дихлофос тараканам плевать на здоровье и жизнь окружающих соплеменников, даже на жизнь самок и детей.

Некоторые тараканьи "врачи"-токсикоманы советуют тараканам дихлофос по вечерам (или в в обед) как панацею от всех болезней, т.к. они сами токсикоманят и других "лекарств" просто не знают (плохо учились на тройки, сессии покупали, иногда и сами дипломы по медицине).

Что интересно: устно  тараканьи "врачи"-токсикоманы советуют тараканам дихлофос - за слово в тюрьму не посадишь, а вот рецепты такие не подписывают - никто не рискнет потерять работу "врача" и пойти валить лес с зеками.

Если обнюхавшийся дихлофоса таракан встретит нормального, то очень испугается, начнет злиться и обзываться, считать его больным, стукачом, придумывать глупые отмазки и вспоминать мифы, просто врать по-черному, т.к. под регулярным воздействием дихлофоса таракан-токсикоман не способен адекватно воспринимать реальность, его совесть притупляется или вовсе исчезает.

Таракан-токсикоман считает дихлофос благородным пищевым продуктом, а любую критику дихлофоса здоровыми нормальными тараканами называет хулой на священый благородный продукт, дарованный высшими силами (производителями дихлофоса).

Неудачливые бизнесмены-тараканы говорят, что нужно на переговорах обязательно понюхать дихлофос, только потом быстро разоряются и нормальные тараканы с ними не хотят иметь никаких дел — партнер-токсикоман ненадежен. При этом нормальные тараканы, не нюхавшие дихлофос, нормально делают свой бизнес.

Тараканы-токсикоманы с виду веселые, умеют «развести» самку-таракашечку на отношения, но потом с ними разводятся, они ненадежны и обычно отматрасят самку, струсят и бросят.

Чтобы «сограться» с мороза (хотя это обманчивое чувство, приносящее смерть на морозе), таракан-токсикоман нюхает дихлофос (хотя можно просто теплее одеться и чаю горячего выпить), его же использует как единственное занятие — т.к. других «развлечений» просто не знает и его мозг не способен придумать (т.к. разрушен необратимо).

Таракан-токсикоман думает, что тараканы всегда потребляли дихлофос, испокон веков, он не в курсе про то, что до революции 100% самок таракашек и 97% самцов его даже не пробовали, и при этом были народные бунты против дихлофоса.

Таракан-токсикоман не в курсе про статистику реальной пользы сухих законов и запретов дихлофоса, наоборот он боиться, что будут очереди и негде будет нюхнуть.

Благодаря резкому увеличению количества тараканов-токсикоманов и деградации самой нации тараканов из-за дихлофоса были закрыты большинство книжных магазинов, увеличены налоги и тарифы ЖКХ, уменьшены пенсии, нет денег на поддержку сельхозпроизводителей, депутаты сами токсикоманят и их родственники владеют дихлофосным бизнесом, зато везде можно купить дихлофос — он доступен и дешев.

Нация тараканов-токсикоманов замещается более здоровыми нациями крыс, не употребляющих дихлофос совсем (даже по праздникам — зачем портить праздники ядом).

При этом нации здоровых крыс-иностранцев владеют 80% дихлофосных предприятий, спонсирует рекламу и пиар дихлофоса, чернопиарят и гнобят здоровых тараканов (сторонников абсолютного отказа от дихлофоса).

Нация крыс не смогла взять нацию тараканов силой — так берет хитростью, прививая культурное умеренное потребление дихлофоса.

Каждый рубль, полученный от продажи дихлофоса тараканам-токсикоманам, ворует из бюджета 10 рублей и разрушает все другие отрасли. Губятся все регионы. При этом большая часть от этого 1 рубля идет крысам-иностранцам, и лишь 1 копейка попадает в казну (при доходе от 1 копейки с дихлофоса потеря 10 рублей от других отраслей).

Таракан-токсикоман придумывает бесчисленное множество причин нюхнуть свой дихлофос:

вот мой дед-таракан употреблял дихлофос и прожил 70 лет (а если бы не употреблял — прожил бы 120),

сок с дихлофосом полезен от... (а без дихлофоса нельзя сок употребить?),

дихлофос избавляет от депрессии (на самом деле депрессант — приводит к депрессии, нормальные тараканы вообще от него бегают и дохнут даже иногда).

Дихлофо́с - инсектицид широкого спектра применения, долго применялся для уничтожения насекомых в быту (в основном — тараканов).

Можно ли таракану употреблять дихлофос?

Можно, но только в меру и культурно.

Если знать меру — ничего не случиться, даже полезно снять напряжение.

Надо знать с кем нюхать  дихлофос, с уважаемым тараканом грех не употребить  дихлофос.

А какая тараканья свадьба без  дихлофоса, а день рождения, новый год?

Если таракан не употребляет дихлофос, то он "Або хворий, або падлюка".

Смесь дихлофоса и ароматизаторов продается в аптеках как лекарство для тараканов, так экономят на налогах (акцизах) производители дихлофоса. 

Маленьким тараканчикам-детям нужно с детства прививать привычку культурно употреблять  дихлофос с родителями за праздничным столом, это лучше чем в подворотне нюхать некачественный дихлофос.

Самки таракана после дихлофоса отдаются быстрее разным тараканам, многие токсикоманки не видят смысла хранить девичью честь и верность, тем более что дихлофос убивает моральные качества, разрушает мозг. Поэтому здоровые тараканы понимают, что таксикоманки еще и шалавистые, что в принципе верно и для самцов — они более гулящие, т.к. мораль падает и периодическую импотенцию и мужскую слабость нужно компенсировать количеством — таракан-токсикоман не способен нормально «порадовать» в постели постоянную партнершу — силенок не хватает. Да и постоянная импотенция у таракана-токсикомана наступает намного раньше здоровых.

Употребить баллончик-другой дихлофоса за обедом или ужином (это даже полезно), с друзьями на рыбалке и т.д.....это вполне нормально!!! Просто каждому надо знать меру и не частить с дихлофосом!!! Не страдай ерундой, не нюхаешь дихлофос-флаг тебе в руки!!! А нормальный таракан имеет право расслабиться и НИЧЕГО ПЛОХОГО В ЭТОМ НЕТ!!!

Русский - значит трезвый! 

Трезвость - норма жизни.

Русский патриот не курит и не пьет!

Пьяный предатель врагам деньги платит!

Долой наркоик алкоголь и наркотик табак, хватит кормить иностранных вредителей!

