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Три с половиной тысячи лет назад египетские жрецы первыми смекнули, что процесс глобализации можно вести управляемо с выгодой для себя. Египет того времени вёл постоянные войны и часто в них проигрывал. Поэтому было решено разработать такие методы ведения войны, при котором открытого столкновения нет, а цели достигаются. 
Это войны холодные, под названием  «культурное сотрудничество».

Было сформировано специфическое войско из бедного семитского племени, которое «бог» устами Моисея объявил богоизбранным народом. В течении 40 лет гид-экскурсовод Моисей водил их по пустыне. 

Днём «марш-бросок», вечером «политинформация» об их богоизбранности. В тяжёлых условиях старики быстро умерли, и новое поколение уже сказок дедушек не знало, а знало только новые «сказки» сказочника Моисея: 
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«Не отдавай в рост (т.е. под проценты) брату ни серебра, ни хлеба, ни чего-либо другого, что можно отдавать в рост; 23.20 иноземцу отдавай в рост, а брату твоему не отдавай в рост, чтобы Господь Бог твой благословил тебя во всём, что делается руками твоими на земле, в КОТОРУЮ ТЫ ИДЁШЬ, чтобы овладеть ею; 28.12 и будешь ДАВАТЬ ВЗАЙМЫ многим народам, а сам не будешь брать взаймы [и будешь ГОСПОДСТВОВАТЬ НАД МНОГИМИ НАРОДАМИ, а они над тобою не будут господствовать]... 60.10 Тогда сыновья иноземцев будут строить стены твои, и цари их – СЛУЖИТЬ ТЕБЕ;…»

Позже «глобализаторы» обосновались в Ватикане, сейчас они представляют из себя крупнейшие транснациональные банки по всему миру. Основные центры в Швейцарии (поэтому там не бывает революций, и даже Гитлер не стал их захватывать), а также в Англии и Америке. На однодолларовой купюре под пирамидой с глазом – надпись: «Новый мировой порядок».


А чего они от нас хотят? Всё просто, «мне нужна твоя земля, твоя вода, твои ресурсы…» Населения столько не надо, 30-50 млн. человек, а лучше 15 млн. (Маргарет Тетчер).
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В народе известен «план Даллеса» по уничтожению русских: «...Мы бросим всё, что имеем, всю материальную мощь на оболванивание и одурачивание людей. Мы незаметно подменим их ценности на фальшивые… Честность и порядочность будут осмеиваться. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркоманию, и вражду народов— всё это мы будем ловко и незаметно культивировать. Мы будем драться за людей с детских лет, будем всегда главную ставку делать на молодежь, станем разлагать, развращать, растлевать её..."


Ещё Гитлер в 42-м озвучил: «Для Славян никакой гигиены, только водка и табак, и они сами себя уничтожат!». 

От алкоголя и табака ежегодно гибнет миллион россиян. 


Кредитно-финансовая система крепко держит на игле население и государство. Если не отвяжемся от доллара, потонем вместе с ним.


Политические партии изображают из себя борцов за народное счастье, а все собрались ВМЕСТЕ ПРОТИВ ПУТИНА, ПО СИГНАЛУ Хилари Клинтон. Догадываешься, кто их кормит?


Михалков снимает свои «шедевры» и показывает в лучшее эфирное время на «1-ом». Фильмы о быдловатом русском солдате, генералах, Сталине и о цивилизованных фашистах. 
Следующее поколение будет думать, как жаль, что немцы не принесли нам просвещение в 41-ом.


Всё это элементы холодной войны против нас. Основная задача, стравить население при помощи «несогласных», используются те же методы, что при развале СССР. Основная ставка на внутреннюю 5-ую колонну в лице «диссидентов» и внешнюю угрозу – П.Р.О.


Всё это происходит потому, что глобалисты живут за счёт других по принципу: «Разделяй и властвуй.» 


На Руси издревле жили помогая друг другу по принципу: «Соединяемся и здравствуем!»

Полное знание можно взять из Концепции Общественной Безопасности, посмотрев видео на сайте: 

k-o-ba.narod.ru
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