Не так страшен грипп, как его вакцина!

Чипизация через вакцинацию!
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Всемирная Организация Здравоохранения –

 активно выступает за вакцинацию. Но что за ней стоит..?
· Оба гриппа, птичий и свиной, были разработаны в ЛАБОРАТОРИЯХ с це​лью массового уничтожения людей путем вакцина​ции.
Запущенный Всемирной организацией здравоохране​ния сценарий с пандемией свиного гриппа как нельзя луч​ше подходит для пропаганды и принуждения населения ДОБРОВОЛЬНО согласиться на нановакцины.
Все это будет сделано под лозунгом «выс​шего блага» для человечества.

Производители нановакцин бу​дут стараться «продать» идею населению. Для того, чтобы заставить его согласиться на нановакцинацию, будут пу​щены в ход всевозможные сценарии о якобы оздоровляю​щем действии. Производители и разработчи​ки этих вакцин будут представлять составленные ими же самими «документы» и «доказательства», свидетельству​ющие об их эффективности.

· В России на производство нановакцин власть выделила бешеные деньги именно под предлогом эпидемии свиного гриппа. 

Рустам Атауллаханов, руководитель предприятия 000 «НТ Фарма», предназначенного для производства нановакцин, сказал, что мощ​ность предприятия в России - 50 миллионов ампул в год.  При этом «производ​ство не рассчитано на продажу продукции за рубеж». А если не рассчитано, зачем нам столько ампул в год? Или они прогнозируют ежегодную пандемию, требующую 50 миллионов прививок?
· Внедрение микрочипов в вакцины - вопрос ближайшего будущего. 
Частью плана Мирового правительства по сокращению населения до  3–ёх миллиардов человек, является тотальная чипизация для установления полного кон​троля за каждым человеком в условиях нового мирового порядка.

Приказ Минпромэнерго России номер 311 от 07.09.2007 "Стратегия развития электронной промышленности России на период до 2025 года", 
"Внедрение нанотехнологий должно еще больше расширить глубину ее проникновения в повседневную жизнь населения. Должна быть обеспечена постоянная связь каждого индивидуума с глобальными информационно-управляющими сетями типа Интернет.
Наноэлектроника будет интегрироваться с биообъектами и обеспечивать непрерывный контроль за поддержанием их жизнедеятельности, улучшением качества жизни, и таким образом сокращать социальные расходы государства.
Широкое распространение получат встроенные беспроводные наноэлектронные устройства, обеспечивающие постоянный контакт человека с окружающей его интеллектуальной средой, получат распространение средства прямого беспроводного контакта мозга человека с окружающими его предметами, транспортными средствами и другими людьми. Тиражи такой продукции превысят миллиарды штук в год из-за ее повсеместного распространения."
Как можно прочипировать всех и каждого? Очень про​сто - с помощью вакцинации. Сфабрикованная масштабная пандемия любого заболевания, гриппа в частности, является прекрасным поводом для этого.
Следует ожидать, что данный процесс под международным давлением в ближайшее время, попытаются внедрить в России. 
· С помощью компьютера оператор может посы​лать электромагнитные сигналы в нервную систему, микрочип может быть имплантирован в мозг. Используя различные частоты, тайный оператор может даже менять эмоциональную жизнь человека, вызывая агрессию или апатию. Точно так же можно искусственно влиять на половую функцию чело​века.

· Ряд учёных считает, что при попада​нии наночастиц внутрь ядер клеток наблюдается токсикация, в частности, повреждение ДНК и отклонения в наборах хромосом (а это уже касается генофонда нации и может рассматриваться как генное оружие). Ко всему прочему, воздействие частиц серебра приводит к на​капливанию крови в разных частях тела, таким образом, вызывая отёки и некрозы.
У них только планы, а у нас уже реальность, которую никто даже не скрывает. И, самое главное, наше насе​ление, через чипизацию будет превра​щено в подконтрольное стадо! Так русский народ, самый непокорный в мире, хотят сделать самым покорным. Никто о возможных последствиях всего этого предприятия предупреждать не собирается.
Заметьте, что нигде в публикациях не звучит слово «чип». Они называют это «наноконтейнер», «капсула», «наночастица», но только не «чип». Это слово лукаво не употребляется, чтобы не напугать людей, знающих, что такое «чипизация». 

· Если таким образом нановакцинировать и чипировать наши Вооруженные силы (а их вакцинируют, в первую оче​редь, по приказу), то можно считать, что армии у нас нет. Её даже можно заставить воевать против собственного народа.

     Эта угроза может быть ликвидирована только через ин​формирование, как можно большего количества людей. Промедление в борьбе против этой угрозы, воистину, по​добно смерти.

· Кто-нибудь из политиков говорил Вам об этом? 
· «Курсом Правды и Единения» – 
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единственная в стране политическая сила на базе «Концепции Общественной Безопасности», одной из своих целей ставит сохранение здоровья людей и обеспечение их безопасности!  
ОТСТОИМ РОССИЮ!
ЗНАЙ ПРАВДУ!   WWW.KPE.RU
Сайт : WWW.KPE.RU
